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Αποστολή αγάπης στη Χίο από τη Φιλόπτωχο 
Αδελφότητα του Τιμίου Σταυρού Μπρούκλιν
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στη Χίο βρέθηκε για δεύτερη φορά μέσα σε διάστημα λίγων ετών η 
Φιλόπτωχος Αδελφότης Τιμίου Σταυρού από το Μπρούκλιν της Νέας 
Υόρκης, σε μια αποστολή αγάπης και στήριξης προς τους κατοίκους και 
τα Ιδρύματα του νησιού που επλήγησαν από τις καταστροφικές πυρκαγιές 
του καλοκαιριού.

Η αποστολή της εννιαμελούς ομάδας, υπό την ηγεσία της Προέδρου κας Ελένης 
Ψαρρά, εντάσσεται στο μακροχρόνιο πρόγραμμα φιλανθρωπικής δράσης της 
Αδελφότητας, η οποία τα τελευταία δεκαπέντε χρόνια δραστηριοποιείται 
αδιάλειπτα σε περιοχές της Ελλάδας που έχουν υποστεί φυσικές καταστροφές. Το 
έργο της ξεκίνησε μετά τις φονικές πυρκαγιές στον Νομό Ηλείας, και έκτοτε 
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επεκτείνεται με συνέπεια και αυξανόμενο αποτύπωμα προσφοράς.

Κατά την επίσκεψή τους στη Χίο, τα μέλη της Αδελφότητος επικέντρωσαν τη 
δράση τους στην παροχή υποστήριξης προς τους ηλικιωμένους και τους 
πυρόπληκτους. Συγκεκριμένα, προσέφεραν σημαντική ενίσχυση στο Γηροκομείο 
Καρδαμύλων και στο Γηροκομείο Χίου, συμβάλλοντας στην κάλυψη βασικών 
αναγκών των ιδρυμάτων.

Παράλληλα, επισκέφθηκαν τις πληγείσες από τη φωτιά της 12ης Αυγούστου 
περιοχές της Αμανής, όπου συναντήθηκαν με κατοίκους, άκουσαν τις μαρτυρίες 
και τα βιώματά τους, και συνομίλησαν μαζί τους για τις συνέπειες της 
καταστροφής στην καθημερινότητά τους. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε 
κλίμα συγκίνησης και ουσιαστικής επαφής, καθώς οι κυρίες της Φιλοπτώχου δεν 
περιορίστηκαν στην υλική βοήθεια, αλλά προσέφεραν και ένα σπουδαίο ηθικό 
στήριγμα.

Το Δημαρχείο Χίου υποδέχθηκε τις κυρίες με θέρμη και εκτίμηση, αναγνωρίζοντας 
τη σπουδαιότητα της προσφοράς τους. Οι τοπικές Αρχές εξέφρασαν τη βούληση 
για διατήρηση σταθερών δεσμών με τον Ομογενειακό αυτό Φορέα, στο πλαίσιο 
μιας πιο μακροπρόθεσμης συνεργασίας με στόχο την ενίσχυση κοινωνικών δομών 
του νησιού.
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